

# 法国节日乐队引领武汉心脏病患儿畅游艺术世界

赛诺菲携手“中法文化之春”，持续 8 年深化艺术与健康的对话

2018 年 5 月 2 日，武汉 - 江城的春季色彩斑斓，一年一度的“中法文化之春”也如约而至。来自法国的“阿雷库姆最佳剧团”在武汉爱梦社区公益服务中心以及赛诺菲希望义工团成员的陪伴下来到武汉协和医院，携手综合实力位居国内领先行列的心脏大血管外科，举办了一场“童趣心声”音乐工作坊，带领住院的心脏病患儿体验奇妙的音乐艺术旅程。

“中法文化之春”作为中法两国间文化交流和分享的文化艺术盛典，已经连续举办了 13 年，旨在通过视觉艺术和舞台艺术等表现形式全面推进中法文化的交流和互动。全球领先的医药健康企业赛诺菲与“中法文化之春”有着不解之缘，今年是赛诺菲自 2011 年以来连续第 8 年支持这一活动。

赛诺菲中国区总裁彭振科（Jean-Christophe Pointeau）先生表示：“赛诺菲很高兴能够连续八年支持‘中法文化之春’活动。秉承‘扎根中国、服务中国’的信念，赛诺菲不仅致力于向中国人民提供创新高质的医疗解决方案，同时在更广泛领域积极履行企业社会责任。今年我们很高兴携手法国大使馆和优秀的法国艺术家，首次为武汉的小患者们带来音乐工作坊，通过艺术与健康的交流，帮助他们绽放生命光彩。”

由赛诺菲员工组成的“赛诺菲希望义工团”自 2012 年成立至今，致力于关注需要关爱的儿童。去年 10 月举行的“赛诺菲希望义工日”活动，义工团就曾来到江城，为自闭症患儿带去关爱。此次“中法文化之春”活动，希望义工团为患儿们搭建走近艺术世界的桥梁，带去更多欢笑和健康的希望，帮助患儿和家庭重获健康生活的信心。

活动现场，法国的“阿雷库姆最佳剧团（Cheptel Aleïkoum / Circa Tsuica）”的 OPUS 7 的 4 位艺术家组成了一支节日乐队，带领院内的心脏病患儿、武汉爱梦社区公益服务中心、赛诺菲希望义工团共同参与音乐工作坊。在表演和互动过程中，现场大、小嘉宾同艺术家一起歌唱、操作打击乐，体验新奇表演形式带来的快乐。孩子们跨越疾病带来的困扰，每个人的脸上都洋溢着音乐互动带来的惊喜与欢乐。

法国驻华大使黎想（Jean-Maurice Ripert）先生表示：“我们很高兴能与赛诺菲在过去的八年中持续合作‘中法文化之春’项目。赛诺菲通过类似今年 Circa Tsuica 音乐工作坊的方式，让艺术融入人们的生活；这种健康与艺术对话的形式极赋价值。法国驻华大使馆期待与赛诺菲在未来长久合作，共同推动艺术教育和健康关怀的不断延伸。”

武汉爱梦社区公益服务中心代表李宏文先生对于赛诺菲中国身体力行关爱心脏病患儿表示感谢：“赛诺菲带来的这次‘中法文化之春’背景下的音乐工作坊活动，为心脏病患儿带来了全新的音乐艺术体验，帮助孩子们感受艺术的美好和生命的正能量。”

第 13 届中法文化之春于 4 月 24 日至 6 月 24 日登陆中国。2018 中法文化之春活动涵盖了视觉艺术、戏剧、舞蹈、古典乐与现代乐、电影和文学等多个领域。68 项文化活动将在中国 30 个城市展开。

<完>

## 关于赛诺菲

赛诺菲致力于帮助人们应对健康挑战。我们是一家全球生物制药公司，专注人类健康。我们用疫苗预防疾病，提供创新的治疗方案减轻病痛和困扰。我们助力罹患罕见病的极少数人，也支持长期受慢性病困扰的千万患者。

赛诺菲共有 10 万余名员工，遍及 100 多个国家，致力于将科学创新转化为医疗健康解决方案。

**Sanofi, Empowering Life.** 赛诺菲，让生命绽放。

## 关于赛诺菲中国

赛诺菲于 1982 年进入中国，总部位于上海，业务覆盖制药和人用疫苗（赛诺菲巴斯德）。集团在北京、天津、沈阳、济南、杭州、南京、武汉、成都、广州、福州和乌鲁木齐共设有 11 个区域分支机构，并在北京、杭州和深圳建有三家生产基地。截止 2017 年底，赛诺菲在中国约有 9,000 名员工。

赛诺菲在上海设有中国研发中心和亚太研发总部，具备了从药物靶点研究到后期临床试验的整体研发实力，并专注于中国与亚太的高发疾病，如肝病、糖尿病、肿瘤和心血管疾病。

如需了解更多信息，请访问 [www.sanofi.cn](http://www.sanofi.cn)。